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SCHNEE-

SCHIEBER 

STAHLBLATT 

 

 

Hallo! 

Vielen Dank für den Kauf es Schneeschiebers. 

Wenn Sie es pflegen und warten, wird es Ihnen sehr lange dienen. 

 

Spezifikation: 

Breite Höhe 

1000 mm 400 mm 

 

Achtung! 

Bereiten Sie Ihr Schraubwerkzeug vor der Montage vor. Tragen Sie 

Schutzhandschuhe an Ihren Händen und seien Sie besonders 

vorsichtig, da die Oberfläche einiger Stahlteile scharfe Kanten 

aufweisen kann. 
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LISTE DES MONTAGEZUBEHÖRS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel-
Nummer 

Name des Artikels  
Stück-

zahl 

1. Stahlblatt 1 

2. Schürfleiste 1 

3. Sechsloch-Flacheisen 1 

4. Radhalterung 2 

5. Schwenkrad 2 

6. Schlossschraube M6x30 7 

7. Flanschmutter M6 7 

8. Schraube M10x25 5 

9. Flanschmutter M10 3 

10. Haupthalter 1 

11. Winkelverstellungshalter 1 

12. T-Hilfshalter 1 

13. Selbstsichernde Mutter M10 8 

14. Schraube M10x50 6 

15. Feder 6 

16. Unterlegscheibe M10 6 

17. Klemmschraube mit Kegelspitze   1 

18. Inbusschlüssel 1 

19. Bolzen 1 

20. Sicherungsstift 1 

21. Winkeleinstellungsgriff 1 

22. Hebegriff 1 

Stahlblatt 

Schürfleiste 

Sechsloch-Flacheisen 

Stahlblatt 

Sechsloch-Flacheisen 

Schürfleiste 

Radhalterung 

Schwenkrad 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(10) Haupthalter (11) Winkelverstellungshalter (12) T-Hilfshalter 

(6) Schlossschraube M6x30 

7 Stück 

(7) Flanschmutter M6 

(8) Schraube M10x25 

5 Stück 

3 Stück 

(9) Flanschmutter M10 

1 Stück 

1 Stück 

 

1 Stück 

 

8 Stück 

(13) selbstsichernde 
Mutter M10 

(14) Schraube 

M10x50 

6 Stück 

6 Stück 

(15) Feder 

6 Stück 

(16) Unterlegscheibe M10 

(17) Klemmschraube 
mit Kegelspitze 

7 Stück 

1 Stück 

(18) Inbusschlüssel 

1 Stück 
(20) Sicherungsstift 

(21) Winkeleinstellungsgriff 

(22) Hebegriff 

(19) Bolzen 

1 Stück 

1 Stück 

1 Stück 

 

1 Stück 
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Anleitung / Montage 

1. Befestigen Sie die Schürfleiste (2), das Flacheisen (3) und 

die Radhalterungen (4) mit den M6-Schlossschrauben (6) 

und den M6-Flanschmuttern (7) an dem Stahlblatt (1).  

 

Achtung! 

Setzen Sie die Radhalterungen auf die beiden Enden des Stahlblattes. 

 

2. Befestigen Sie das Schwenkrad 

(5) mit der Schraube M10x25 (8) 

und der Flanschmutter M10 (9) 

an den Radhalterungen (4).  
 

3. Montieren Sie den Adapter 

mit dem Haupthalter (10) 

und der Befestigung für 

Winkelverstellung (11) 

mittels der Schraube 

M10x25 (8) und der 

selbstsichernden Mutter 

(13).  

 

Achtung! 

Drehen Sie die Schrauben und Muttern locker zusammen,  

um die Montage zu erleichtern. Ziehen Sie sie fest, wenn  

die Montage aller Teile abgeschlossen ist.  

 

4. Befestigen Sie den Adapter mit dem Haupthalter (10) an dem Stahlblatt mit der 

Schraube M10x50 (14), der Unterlegscheibe M10 (16), der Feder (15) und der 

selbstdichtenden Mutter (13).   

 

Achtung! 

Achten Sie bei der Montage des 

Adapters darauf, dass das 

Element gut befestigt ist, der 

Winkeleinstellungsgriff muss 

mit dem Rohr nach oben 

gerichtet sein. Reihenfolge bei 

der Montage: die Schrauben 

durch die 6 Löcher im 

Metallblatt stecken, auf der 

anderen Seite zuerst die 

Unterlegscheibe, die Feder, den 

Haupthalter und dann die 

selbstsichernde Mutter auf die 

Schraube stecken.  

1 

14 

16 

15 

1 

16 

15 

10 

13, 14 

11 

Rohr nach oben gerichtet 
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5. Befestigen Sie die Schraube M10x25 (8) mit der 

Flanschmutter (9) am T-Hilfshalter (12) und 

schrauben Sie die Madenschraube mit 

Kegelspitze (17) mit dem Inbusschlüssel (18) ein. 

 

6. Heben Sie den Winkelverstellungshalter (11) 

so an, dass das runde Loch im Haupthalter 

(10) freigelegt wird. 

 

7. Montieren Sie den T-Hilfshalter (12) mit der darin 

eingedrehten Schraube M10x25 (8) in das freigelegte 

Loch des Haupthalters (10) mittels des Bolzens (19) 

nach oben und sichern Sie ihn von oben mit dem 

Sicherungsstift (20).  

 

8. Befestigen Sie den Winkeleinstellgriff (21) mit einer M6-

Sicherungsschraube (6) und einer M6-Flanschmutter 

(7) an dem Rohr im Winkeleinstellungshalter (11). 

 

9. Stecken Sie den Hebegriff (22) in die Hülsen des T-

Hilfshalters (12) und verriegeln Sie ihn, indem Sie die 

Klemmschraube (17) mit einem Inbusschlüssel (18) 

anziehen. 

 

Achtung !!! 

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern nach, die bei der 

Montage lose angezogen wurden!!!  

 

 


